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Použít jako test na závěr školního roku nebo jako pracovní list v hodině, možno pracovat s internetem.
1. Mezi formy peněz nepatří:


a) mince a bankovky.

b) vklady na účtech v bankách.

c) šeky a směnky.

d) příkazy k úhradě.
2. Pasivní bankovní operace představují zejména:


a) vyčíslení pasiv klientů.

b) operace, kdy klient vystupuje pasivně vůči bance.

c) příjem vkladů klientů.

d) pasivní sledování kapitálových trhů.
3. Zajištění úvěru ze stavebního spoření ve výši 2 000 000 Kč může být poskytnuto:


a) čestným prohlášením žadatele o úvěr o výši jeho pravidelného příjmu.

b) dostatečnou bonitou žadatele zjištěnou na základě jim poskytnutých údajů.

c) ručitelem, zástavou nemovitosti, zástavou finančních pohledávek.

d) nepožaduje se žádné zajištění.
4. Anuita při splácení úvěru představuje:


a) neměnný celoroční úrok.

b) neměnnou výši splácení (umořování) vlastního dluhu bez úroků.

c) pravidelnou splátku ve stále stejné výši, která obsahuje úrok i úmor.

d) celkovou sumu zaplacenou dlužníkem za jeden rok.
5. Sociální příjmy rodinného rozpočtu jsou:


a) sociální pojištění.

b) nemocenské dávky.

c) pravidelný příjem pod hranicí životního minima.

d) příjem z podnikatelské činnosti ve výši, kdy ještě nemusím platit sociální pojištění.
6. Z hlediska domácího rozpočtu je osobním aktivem:


a) rodinná vila pouze pro potřeby bydlení rodiny.

b) rodinný osobní vůz pouze pro soukromou potřebu dcery.

c) otcův osobní vůz provozovaný v rámci soukromé taxi služby.

d) otcův terénní vůz používaný pro volný čas.
7. Pokud je třeba, aby byla při užívání výrobku dodržována zvláštní pravidla:


a) je kupující povinen se s nimi seznámit na internetu.

b) je kupující povinen si při koupi prostudovat návod.
c) je prodávající povinen kupujícího s nimi seznámit (předvést výrobek a zacházení s ním).

d) smějí jej kupovat a používat jen osoby zletilé.
8. Reklamační řád musí být dostupný při samoobslužném prodeji:


a) přímo vedle zboží.

b) v dohledové vzdálenosti od vystaveného zboží.

c) na každé provozovně prodejce, bez ohledu na způsob prodeje.

d) na ředitelství prodávající firmy.
9. Máte k dispozici 1 milion korun a šanci pořídit nemovitost v ceně 1,5 milionu Kč. Odhadovaná inflace činí 4,6 %, dále se odhaduje očekávaný růst cen nemovitostí o zhruba 5 %. Odhadněte, zda se Vám vyplatí si půjčit na jeden rok chybějících 500 tis. Kč na 5% úrok za předpokladu, že jste schopni úvěr splácet a zakoupit nemovitost hned. Nebo uložit 1 milion Kč na spořicí účet s úrokem 3,5 % a naspořit tak chybějící prostředky.

a) Zakoupit nemovitost ihned za pomoci úvěru, úspory by byly znehodnoceny inflací a růstem cen nemovitostí. Úvěr si však mohu vzít pouze za předpokladu, že jsem schopen ho splácet.

b) Uložit 1 milion na spořicí účet a velmi rychle a výhodně tak získat chybějící prostředky.
c) 1 milion na spořicí účet a trpělivě počkat, až se na účtu nahromadí potřebné prostředky.
d) Zakoupit nemovitost ihned za pomoci úvěru, protože pořizování věcí na úvěr je vždy výhodné. Má schopnost splácet úvěr není pro toto rozhodování důležitá.
10. Domácnost má celoročně od ledna do prosince čistý měsíční příjem 30 000 Kč, ve stejném období má celoroční pravidelné výdaje ve výši 240 000 Kč. Matka však po celé dva měsíce v roce pobírala nemocenské dávky, což snížilo rodinný příjem v těchto měsících na dvě třetiny normální částky. Na kolik se bude muset rodina zadlužit, chce-li investovat do generální opravy rodinného vozu 80 000 Kč?


a) Vůbec ne, rodinný rozpočet zůstane přebytkový o 20 000 Kč.

b) Na 20 000 Kč.

c) Na 80 000 Kč.

d) Nebude se muset zadlužit, rodinný rozpočet zůstane vyrovnaný.
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b) v dohledové vzdálenosti od vystaveného zboží.

c) na každé provozovně prodejce, bez ohledu na způsob prodeje.
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c) 1 milion na spořicí účet a trpělivě počkat, až se na účtu nahromadí potřebné prostředky.
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